Vzor prijimacich zkousek B
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1) Vyraz je roven

a. %,pokudxth/\yth ANy #x
xy
m,pokudxth/\yth ANy # +x
3jCTyx,pokuqutO/\yth ANy #x

d. ;Tyx,pokudx;tO/\y;tO ANy # +x

e. jinaodpoved

2) \Vyberte nepravdivé tvrzeni o funkci na obrazku.

a. Funkce je prosta.

b. Funkce je licha.

¢. Funkce nema minimum ani maximum.
d. Funkce neniomezena.

e. VSechna uvedenad tvrzenijsou pravdiva.

3) Ktera z téchto funkci je na svém definiénim oboru lichd a omezena?

a. f(x)= x3
b. f(x)=tgx
c. f(x)=sinx
d. f) =

e. zadnazuvedenych

4) VSechna feSenirovnice logz(x + 2) — logz(x + 1) = 1 lezi v intervalu

a. <-—-1;1>
b. (1;00)
c. (—%;-1)

d. rovnice nema fesSeni
e. jina odpovéd

5) Mnozinou véech Fedeni nerovnice (x + 3)? < 9x + 19 s neznamou x € R je
a. (—2;5)
b. (—1;10)
c. (—o0;—2) U (5; )
d. (—o0;—=1)U (10; )
e. jinaodpovéd
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6) UrcCete soucetvSechx € (—g;?n), pro ktera plati cosx = 0,5.
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jind odpovéd

7) Maximalni defini¢ni obor funkce f(x) =
a. (=;0,5) U (5; o)
b. (—00;—1) U (5;)
c. (-1;0,5)
d
e

x+1 .
e
JV02x—1|—|x+1]|-3

(0,5;5)
jind odpovéd

8) Mnozinavsech hodnot parametru a, pro které ma soustava rovnic

3x—6y=1
S5x—ay =2
oba kofeny zaporné je

a. (—o0;12)

b. (10;12)

c. (10; )

d. (12;0)

e. jinaodpovéed

9) Na odvezeni nékladu pfipravila dopravni spole¢nost nékolik kontejner(l. Bude-li se
nakladat do kontejner po 15,5 t, zbydou tfi tuny nakladu. Bude-li se vSak nakladat do
kontejnert po 18 t, bude jeden kontejner zatizen jen poloviénim nakladem nez ostatni a
jeden se zcela uSetfi. Pocet pfipravenych kontejner( patfi do intervalu

a. (0;10)

b. <10;12)

c. <12;14)

d. <14;18)

e. jinaodpovéd

10) Atleticky klub Pacov ma 120 ¢lenl a organizoval 3 zavody. Nikdo ze ¢len(l neabsolvoval 2
zavody za sebou. Alespon jednoho zavodu se zuc¢astnilo 90 % ¢lend klubu. Dvou zavodd
se zUcastnila jedna tfetina ¢len(. Na druhém zavodu bylo o 20 ¢lenli méné neZ na prvnim
a 0 osm méneé nez na tietim. PocCet ¢lenq, ktefi absolvovali tieti zavod patii do intervalu

a. (20; 30>
b. (30; 40>
c. (40; 50>
d. (50;60>
e. jina odpovéd



11) Primérny vék vSech déti z turistického oddilu je 10 let. Vezmeme-li vSechny ¢leny oddilu
véetné jejich Ctyfiapadesatiletého vedouciho, priimérny vék se zvysi o dva roky. PoCet déti,
které chodi do turistického oddilu patfi do intervalu

a. (0;7)
<7;14)
c. <14;21)
d. <21;28)
e. jinaodpoved

12) Zakaznik zaplatil 150 K¢ padesati mincemi, mezi nimiz byly pouze koruny, dvoukoruny,
pétikoruny a desetikoruny. Céstka zaplacena desetikorunami byla dvojnasobné nez
Castka zaplacend pétikorunami, a zaroven stejna jako Castka zaplacena dohromady
korunami a dvoukorunami. Ztoho vyplyva, Ze &islo vyjadiujici poCet dvoukorun lezi v

intervalu
a. <15;18)
<18; 21)
c. <21;24)
d. <24;27)
e. jinaodpovéed



